

Информация за пациента на лекарство отпускано по лекарско предписание.  
Моля, прочетете внимателно!

**Enelbin 100 Retard**  
(Naftidrofuryl hydrogenoxalate)

**Енелбин 100 Ретард**  
таблетки с удължено освобождаване

**Състав**

Лекарствено вещество: Naftidrofuryl hydrogenoxalate 100 mg в 1 таблетка с удължено освобождаване

Помощни вещества: Lactose monohydrate , Cellulose microcrystalline, Mountine wax, Sillica dioxide methylated, Magnesium stearate , Talc , Hydroxypropylmethylcellulose 2910/5 , Macrogol 6000 , Polysorbate 80, Dimeticon emulsion SE 2, Color Opaspray M-1-22801

**Фармакотерапевтична група**

Съдоразширяващи средства

**Действие**

*Нафтидрофурил* — лекарственото вещество на продукта Енелбин 100 Ретард разширява кръвоносните съдове и подобрява обмена на веществата в клетката.

Подобрява снабдяването на кръвта с кислород и захранва периферните тъкани. Това предизвиква отслабване на болките, възникващи в резултат на недостатъчното снабдяване на тъканите с кислород и хранителни елементи.

*Нафтидрофурил* влияе върху функциите на мозъка - нарушаване на съня, световъртеж, главоболие, способност за съсредоточаване и памет.

**Показания**

Енелбин 100 Ретард се прилага на възрастни и младежи при заболявания, предизвикани от нарушаване снабдяването с кръв на периферните тъкани, ретината и вътрешното ухо.

**Противопоказания**

Лекарството е противопоказано при свръхчувствителност към *Нафтидрофурил* или някои от съставките на продукта, при сериозни заболявания на сърцето и кръвообращението, при кръвотечения. При някои заболявания трябва да се наблюдава с особено внимание приложението на лекарството. Затова Вашият лекар трябва да бъде осведомен за всички заболявания, от които страдате. За прилагането на лекарството при болни със силно увредени функции на черния дроб и бъбреците и при болни, склонни към припадане, трябва да има особено важни причини.

При бременност лекарството не се прилага. За евентуална бременност трябва да информирате лекуващия лекар, който ще реши дали да се приеме лекарството. По време на лечение с продукта не се препоръчва кърмене.

### **Нежелани лекарствени реакции**

По време на лечение в изключителни случаи могат да се появят нежелани ефекти като стомашен дискомфорт (гадене и тежест в стомаха) или кожни обриви. Ако се появят тези нежелани реакции или други необичайни явления, трябва да се обърнете към лекар.

### **Предпазни мерки**

#### **Внимание**

По време на лечение не се препоръчва употреба на алкохол и тютюнопушене.

При употреба на голямо количество таблетки с удължено освобождаване или случайно поглъщане на повече таблетки, потърсете лекарска помощ.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

### **Бременност и кърмене**

Безопасността при приемане на лекарството от бременни и кърмещи жени не е достатъчно доказана. Затова при бременност лекарството може да се назначи само в случай, ако предполагаемият терапевтичен ефект за майката превишава риска за плода.

По време на лечение с лекарството не се препоръчва кърмене.

### **Влияние върху способността за шофиране и работа с машини**

Като изключение, особено в началото на лечението с по-високи дози, при някои болни може да се наблюдава умора, световъртеж, понижаване на кръвното налягане или рязко понижаване на кръвното налягане при изправено положение на болния. Това може временно да намали способността да се извършва работа, изискваща повишено внимание, координация и вземане на бързо решение: управление на моторни превозни средства, работа с машини, работа на високи места и т.н.

### **Условия на съхранение**

На сухо място при температура до 25 °C

### **Срок на годност:**

2 години

### **Опаковка**

Вид на опаковката: блистер, листовка, картонена кутия

Съдържание на опаковката : 50 таблетки с удължено освобождаване.

### **Притежател на разрешението за употреба**

Leciva a.s., Praha, Czech Republic